

# 柔软、细腻、真诚

## ——我们的态度 就是给你最好的呼“式”服务

●本报记者 马妍

因为一场演唱会，歌迷们奔赴自己的偶像，奔赴一座陌生的城市，带着激情和期待，他们在呼和浩特相聚，呼和浩特也尽可能为四面八方的歌迷游客提供最舒适便捷的观演体验，大小事宜可谓诚意满满。这一刻，“双向奔赴”的幸福有了具象化。

去年8月，连续4天的周杰伦演唱会让呼和浩特华丽“出圈”，短短几天时间，呼和浩特接待游客120多万人次，实现旅游收入28.8亿元。万达文华酒店、开元名都酒店、皇冠假日酒店等酒店平均入住率达95%，较日常提升40%至50%。

这场盛宴，不仅“点燃”了整座城市的激情与活力，更彰显了城市的魅力与颜值，传递着城市的温度与文明，赢得了广大游客的肯定。

“2023年8月20日晚上看完演唱会，我和朋友被呼和浩特的小伙伴暖到了。演唱会开始前，一位小哥听到我和朋友讨论演唱会结束后如何回酒店，便说‘别担心，我送你们回去。’演出结束后，他真的跑了半座城市送我们回酒店。呼和浩特人真的太热情了。”来自河南省南阳市的歌迷小张说。

连续多场演唱会，呼和浩特体育场周围都换上了新装。尤其是打造具有城市代表性的公交车站牌打卡地，让歌迷、游客看到了这座城市的诚意。

在演唱会期间，来自新城区团委、新城区新时代文明实践中心、新城区各街道办事处等的志愿者们一直坚守在体育场周围，随时为歌迷提供服务。新城区公安、城管、环卫等保障部门也随时待命。

张杰演唱会期间，新城区民族事务委员会和海拉尔路街道的工作人员为歌迷准备了15000瓶矿泉水免费发放。新城区新时代文明实践中心工作人员自愿前往体育场周边为歌迷提供指路、送水等服务，其中免费编发服务更是深受歌迷称赞。新城区园林绿化服务中心的工作人员被分派在各个停车场点位，化身指导员引导市民游客规范停车。环卫工作人员在演唱会结束后连夜清场，回到家休息时已是凌晨……

为了迎接天南地北的歌迷和游客，呼和浩特形成了一股合力，只为让大家能体会到宾至如归的感觉。

线下，演唱会期间在塞上老街旅游休闲街区玉泉造物文创店，歌迷们凭演唱会门票就可领到独属于“星星”们的“玉泉福袋”，内含摇滚派君冰箱贴，定制的福地玉泉帆布袋、旅拍折扣券，还有免费游大召、席力图召的专属福利。线上，有人在评论区耐心细致地答疑解惑，变身在线客服，有人吐槽宽巷子的一家商家服务态度差，商家就在评论区诚恳道歉，表示一定会改进；有外地游客感慨呼和浩特美食多、人热情、风景好，就会有一群人跟评“呼和浩特欢迎您”“欢迎下次再来”……

一大波暖心举措，赢得了网友、歌迷的认可：“呼和浩特上大分”“这座城市暖到了”。

张杰演唱会结束后，来自北京的刘女士这样表达她的感受：“大美青城，天气、人文都给了我很大的好感，遇到的司机师傅、外卖员、饭店服务人员、演唱会门口卖扇子的小伙伴、

负责安保的工作人员和警察们都特别可爱热情。”

没有任何动员，市民们自发成为呼和浩特代言人，无组织却有意识地形成了维护城市荣誉、提升城市形象的自觉，肯定和支持职能部门的付出和改变。

每一句“呼和浩特欢迎你”的背后，都是呼和浩特人热爱家乡、支持家乡、为家乡代言的给力行动！

2024张杰未·LIVE-「开往1982」巡回演唱会拉开了今年呼和浩特明星演唱会的序幕，这个夏天，呼和浩特注定忙碌而充实，随后，张信哲、邓紫棋、薛之谦等明星演唱会将陆续在呼和浩特开唱。目前，呼和浩特相关部门在交通、住宿、餐饮、游乐等方面已做好充分准备，热情迎接各地歌迷。

到呼和浩特看演唱会、逛美景、品美食，这是无数歌迷、游客酝酿已久的一场夏日之旅。每一场演出活动期间呼和浩特的态度，不仅构成呼和浩特的温度与底色，也体现了这座城市空间与格局。

## 市委直属机关工委与市财政局 联合举办先进事迹报告会

本报讯(记者 宋向华)为弘扬伟大建党精神，强化示范引领，营造崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围，6月21日，市委直属机关工委与市财政局联合举办“迎七一·感悟榜样奋进力量”先进事迹报告会。

此次报告会邀请全国公安系统二级英雄模范索连红、北疆楷模魏明作先进事迹报告。台上，是质朴的语言、真挚的感情和生动的讲述；台下，掌声此起彼伏。当索连红讲到“012642”这个英模警号在丈夫、她和儿子三人间接力传承时，道出警号传承的背后是烈士用生命践行誓言的

担当，是挺身而出、奋不顾身的英勇，更是红色血脉的传承，台下不少人潸然泪下；当魏明讲述用实际行动诠释忠诚敬业、倾心为民，将正义感、责任感、同情心化为行动，以忠诚、干净、担当向世人彰显中国共产党党员骨

不缺氧、血液不缺铁的政治本色时，现场响起热烈的掌声。

整场报告会真实感人，催人奋进，引起与会人员的强烈共鸣。与会党员干部纷纷表示，要把学习先进的热情转化为干好本职工作的动力，坚守初心使命，积极担当作为，为首府高质量发展贡献智慧力量。

## 呼和浩特市人民代表大会常务委员会 决定任命名单

(2024年6月21日呼和浩特市第十六届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过)

决定任命：

王昆为呼和浩特市人民政府副市长(挂职)。

## 呼和浩特市人民代表大会常务委员会 免职名单

(2024年6月21日呼和浩特市第十六届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过)

免去：

祖吉宁的呼和浩特市监察委员会委员职务。

## 呼和浩特市人民代表大会常务委员会 免职名单

(2024年6月21日呼和浩特市第十六届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过)

免去：

胡尔查的呼和浩特市中级人民法院审判员职务；

赵春兰的呼和浩特市中级人民法院审判员职务。

## 呼和浩特市人民代表大会常务委员会 免职名单

(2024年6月21日呼和浩特市第十六届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过)

免去：

荣忠厚的呼和浩特市人民检察院检察员职务；

李永祥的呼和浩特市人民检察院检察员职务；

王凤勤的呼和浩特市人民检察院检察员职务。

## 唱响绿色传奇故事

(上接第1版)刘俊钱告诉记者，他是这120人组成的专业治沙队中的一员，他用青春见证了白二爷沙坝从荒漠变成绿色林海的过程。

挖坑、种树，乔木灌木结合，前挡后围……日复一日、年复一年。由于没有交通工具，每次出去栽种树苗，刘俊钱和治沙队员们完全靠步行，肩膀上扛着树苗，手里还要提着铁锹，就是在这样艰苦的条件下，他们以坚韧不拔的斗志和永不言败的担当，让昔日黄沙漫漫、寸草不生的12万亩沙地一点点变成绿洲，8.5万亩流动半流动沙丘被缚住了，水土流失得到有效治理，造林种草保存面积达12万亩，白二爷沙坝也被列为自然保护区，为中国乃至世界树立了治沙典范。

如今，刘俊钱和治沙队员们当年亲手种下的杨树、松树长高了，柠条、沙柳壮实了，野兔、豹子等野生动物也回来了。刘俊钱欣慰地说：“我这辈子只干了治沙这一件事，我们的子孙再

也不用吃风沙的苦了。”

记者跟随刘俊钱来到白二爷沙坝林场200亩保障性苗圃，工人们正在进行油松育苗工作，不远处一颗颗山杏种子被有条不紊地播撒到垄沟里，现场一片忙碌的景象。刘俊钱感慨地说：“真没想到如今的白二爷沙坝作为育苗基地，能够为‘三北’六期工程提供树苗。目前，已培育了杏树、榆树、油松、沙枣、柠条、杨树插条等苗木，预计年内可生产合格苗木400万株左右。”

40多年来，白二爷沙坝精神像一粒种子播撒开来，生根发芽。前往“白二爷沙坝”治沙精神主题教育基地和治沙现场，参观学习治沙的治沙现场，向大家讲述白二爷沙坝的绿色传奇故事，弘扬“牢记使命、实干担当、科学求实、绿色筑梦、久久为功”的白二爷沙坝精神。

## 八一小区温暖工程将根治供热管网“梗阻”问题

本报讯(记者 刘丽霞)“你看，这些就是我们拆下来的旧管，埋在地下20多年了，因为长时间在污水中浸泡，已经被腐蚀得锈迹斑斑，很多管壁上还有了窟窿，这就是造成小区供热期经常失水失压，不得已停供的原因。”6月20日，记者在新城区八一小区温暖工程施工现场看到，施工人员正在开挖沟槽、敷设新的供热管道。在热力站的旁边堆放着一些刚刚拆下来的旧管。市城发供热公司三合村分公司运营一副所长高强介绍，此次实施的温暖工程要从根本上解决八一小区地下供热管网老化、腐蚀严重问题，改造后将提升小区供热的安全性、稳定性和连续性，让广大居民温暖过冬。

高强介绍，八一小区于1998年建成，供热面积23万平方米，有44栋楼、1787户居民。因该小区建成年代较早，供热管道腐蚀、老化严重，且大部分阀门年久失修无法正常关闭，影响小区的供热稳定和供热质量，2023至2024采暖季，该小区共抢修11次。

“根据往年存在的问题，这次改造我们将更换小区内的老旧管道，对西半部分的主管道、地下管道、地沟

管道全部进行更换；对东半部分局部有问题的主管道、地下管道和楼宇内主管道进行更换；对小区所有的楼宇阀门进行更换。”高强介绍，经多轮摸排，将更换庭院主管道4060米、地沟管道1350米、地下室管道1650米，阀门416台。

另外，在温暖工程二次管网改造过程中，将使用耐腐蚀的耐热聚乙烯供热管材，与传统钢制供热管道相比，新管道具有耐化学性、安装速度快、质量可靠、工艺成熟、生产周期短、性价比高特点。为保障工程质量，市城市燃热集团委派专人进驻生产厂家，进行24小时过程监造，确保产品质量，到场材料通过自有检测实验室进行抽样检测，安排施工队伍全程旁站监督施工质量，从源头监管、成品发运、到货检验、现场预处理、安装监督做到全流程无死角管控到位，确保工程高质量、高效率、低成本顺利完工。

据介绍，八一小区温暖工程改造项目5月份进场拆除地沟管，6月1日对主管线开挖沟槽，现在已完成工程量的四分之一，工程计划8月底完成，9月中旬具备注水条件。

### 青城聚力·六个工程



拆下的供热旧管道老化严重，锈迹斑斑

## 东棚子村：积分制激发移风易俗新活力



东棚子村举办移风易俗积分制引领乡村文明新篇章宣讲会

本报讯(记者 祁晓燕)“我们要了解移风易俗积分制的概念与特点，用实际行动深入开展文明实践活动，共谱乡村文明新篇章……”6月20日上午，在回民区东棚子村的会议室里，一场主题为“移风易俗积分制引领乡村文明新篇章”的宣讲正在举行，村民边听边记，在学习中加深了对移风易俗以及积分制的了解和认知。

宣讲中，志愿者向村民详细介绍了东棚子村积分制管理体系的目标和原则、积分兑换方案、积分公示制度等，鼓励更多村民参与到志愿服务活动中“赚”积分、换礼品，倡导村民说文明话、做文明事，鼓励村民学习移风易俗知识并付诸行动，将文明之风传播开来。

采访中，东棚子村村委委员、新时代文明实践站管理员赵月华介绍，

东棚子村多次开展“推进移风易俗、巧用积分制”宣传活动，旨在进一步宣传推广积分制，引导村民积极参与移风易俗工作，共同营造和谐、文明的社会氛围。近期，村里的文明团超超市发起了新一轮的积分兑换，村民通过积分领取文明奖励的同时，乡村自治能力也得到了进一步提升。

在该村的文明团超超市内记者看到，货架上摆放了笔记本、餐巾纸、香皂、毛巾、暖水壶、玻璃水、环保袋等各类生活用品20余种，方便村民随时兑换。货架上还清楚标注了兑换相应商品需要的积分。

赵月华告诉记者，东棚子村文明团超超市制定了管理办法。该办法明确，文明团超超市适用于在本村生产生活的群众包括辖区户籍人口和在本辖区常住的外来群众。鼓励群众积攒积分，积分达到一定程度的可兑换超市货架上的物品等。在新时代文明团超超市积分表上，详细标明了积分项目和积分细则，积分项目包括宣讲学习、环境卫生、孝老爱亲、公益行动、文化艺术等，根据积分细则，积极参加村组织的群众大会、宣讲会或集中学习，不迟到、不早退的，每次记5分。积极参加村或乡镇组织开展的文化活动

的，每次记5分。积极参与村委会、新时代文明实践站组织的捡拾垃圾、环境治理活动的，一次加5分。积极参加新时代文明实践站组织的志愿服务，以服务时长积分，1小时服务时长为5积分……

“只要规范自身行为，积极参与村庄建设、环境保护、志愿服务等活动，就能获得积分领取到奖品。”在宣讲会现场，村民张宇婷乐呵呵地说，自己用的毛巾就是从超市兑换的，此外，村里也会根据村民的需求，不定期更新物品种类，自从积分制实施以来，吸引了很多人参与。“攒积分带来的成就感，让大家更加自觉地成为移风易俗的一份子，以积分兑换实物的方式激发了村民参与志愿服务的积极性。”张宇婷说。

“实施积分制能够更加科学、公正地规范每位村民的行为，同时也能让更多人参与进来，共同建设和谐、美好的美丽乡村。”赵月华表示，移风易俗是一项长期性、持续性工作，东棚子村将进一步总结经验，积极完善积分制度，引导广大党员、志愿者用积分记录善行，用行动传递文明，实现“小积分”兑现“大文明”，让越来越多的村民用行动传递正能量，让乡风更文明。

### 开展移风易俗 破除陈规陋习